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Konceptuální část práce

Rešerše literaturyRešerše literatury Práce zahrnuje relevantní literaturu k tématu, ale způsob rešerše není
dobře popsán, diskuse o literatuře nemá formu syntézy (jedná se o
sled popisů jednotlivých textů), literatura není kriticky zhodnocena.
(30/100)

Volba použitých odborných zdrojů a jejichVolba použitých odborných zdrojů a jejich
adekvátnostadekvátnost

Většina odborných zdrojů je vzhledem k tématu relevantní, je zvolena
v souladu s tématem a zaměřením kvalifikační práce. Některé části
práce nejsou dostatečně ozdrojovány. (60/100)

Hloubka zpracování teoretickýchHloubka zpracování teoretických
východisek, identifikace knowledgevýchodisek, identifikace knowledge
gap/solution gapgap/solution gap

Teoretická východiska práce jsou zpracovaná neúplně, analýza
aktuálního stavu je nejednoznačná, dostatečně se věnuje jen
vybraným aspektům. V práci je nedostatečně identifikováno chybějící
teoretické uchopení nebo praktické řešení problematiky (knowledge
gap/solution gap je z analýzy obtížně identifikovatelné). (50/100)

Propojení tématu s teoriemi a metodamiPropojení tématu s teoriemi a metodami
sociální prácesociální práce

Propojení tématu s teoriemi a metodami sociální práce je neúplné,
zdroje k teoriím a metodám sociální práce nejsou plně relevantní,
absentují významné zdroje. (40/100)

Propojení tématu se sociální politikouPropojení tématu se sociální politikou Propojení tématu se sociální politikou je identifikováno, absentuje
však jeho kritická reflexe nebo je povrchní či nedostatečná. Jsou
identifikovány alespoň některé relevantní dokumenty stanovující
regionální, národní či mezinárodní politiky. (60/100)

Legislativní a metodické zakotveníLegislativní a metodické zakotvení
problematikyproblematiky

Legislativní zakotvení problematiky, reflexe strategických,
koncepčních, metodických a dalších materiálů je adekvátní, ale
absentuje jejich kritická reflexe. (50/100)

Empirický výzkum (kvantitativní/kvalitativní)

Stanovení výzkumného problému,Stanovení výzkumného problému,
výzkumných otázek a hypotézvýzkumných otázek a hypotéz

Výzkumný problém a otázky jsou zvoleny v souladu s aplikovaným
kvalitativním paradigmatem, výzkumný problém není dostatečně
popsán, výzkumné otázky nejsou dostatečně zdůvodněny. (30/100)

Volba a zdůvodnění volby použitéVolba a zdůvodnění volby použité
metodologiemetodologie

Metodologie je v práci popsána a zdůvodněna pouze částečně. (50/100)



Metody sběru, analýzy a zpracování datMetody sběru, analýzy a zpracování dat Výzkumné nástroje jsou sestaveny rámcově podle zásad platných v
dané oblasti, ale metodologie vykazuje zjevné chyby (matematické,
statistické, interpretační apod.). (50/100)

Diskuse a interpretace výsledků výzkumuDiskuse a interpretace výsledků výzkumu Data jsou nevhodně analyzována a interpretována (např. jsou užity
nevhodné způsoby prezentace dat, dochází k chybným interpretacím
apod.). (30/100)

Analýza limitů výzkumuAnalýza limitů výzkumu Formulace limitů je příliš obecná nebo banální. (30/100)

Splnění formálních kritérií

Gramatická a stylistická úroveňGramatická a stylistická úroveň Gramatická a stylistická úroveň kvalifikační práce je standardní. V
kvalifikační práci se vyskytuje menší množství drobných chyb, které
nejsou závažné pro porozumění textu. (75/100)

Dodržení citační normyDodržení citační normy Citační norma je téměř dodržena, práce obsahuje malé množství
drobných chyb ve způsobu odkazování v textu, ve tvarech
bibliografických citací nebo ozdrojování textu práce, které neubírají
na kvalitě práce. (70/100)

Formální úprava práceFormální úprava práce Formální úprava práce je standardní, v dokumentu se vyskytují
drobné chyby např. z hlediska písma, odstavce, odsazení, využití
grafů, tabulek a jiných doplňkových materiálů. Tyto chyby nebrání
orientaci v textu ani jeho porozumění. (75/100)

Samostatnost při zpracováníSamostatnost při zpracování Pro zpracování práce byla vyžadována značná dopomoc od vedoucího
práce. (50/100)

Celková úroveň zpracování kvalifikační práce

Soulad cíle práce se studijním programemSoulad cíle práce se studijním programem Cíl práce reflektuje problematiku přítomnou v praxi sociální práce.
(100/100)

Soulad názvu práce s jejím obsahemSoulad názvu práce s jejím obsahem Obsah práce plně odpovídá názvu práce. (100/100)

Naplnění cílů kvalifikační práceNaplnění cílů kvalifikační práce Cíl je naplněn částečně (je splněna většina dílčích cílů, hlavní cíl je
splněn s výhradami). (50/100)

Odborná úroveň práceOdborná úroveň práce Odborná úroveň práce vykazuje nedostatky. Odborný styl jazyka je na
standardní až substandardní úrovni. Práce s odbornou terminologií je
přiměřená stupni a typu kvalifikační práce. (50/100)

Struktura práceStruktura práce Struktura práce není zcela promyšlená, v textu se objevují nadbytečné
pasáže, jiné naopak chybí. Teoretická východiska jsou v práci
reflektována neuceleně, argumentační struktura je jednostranná.
Provázanost mezi teoretickou a empirickou částí vykazuje nedostatky.
(50/100)

Uplatnitelnost / přenositelnost výsledkůUplatnitelnost / přenositelnost výsledků
prácepráce

Přínos práce je možné implicitně z práce dovodit, její výsledky by
mohly být z menší části uplatnitelné v jedné nebo více organizacích.
(25/100)

Závěrečné zhodnocení

Stanovisko vedoucí práceStanovisko vedoucí práce

Kvalifikační práci doporučujidoporučuji k obhajobě. Navržený stupeň hodnocení je EE.



Olomouc, 18. 5. 2023.

Mgr. Miloslava Šotolová


